



STŘEDISKO VOLNÉHO ČASU RADOVÁNEK

## RADOVÁNEK - VYBRANÉ TÁBORY Z WEBU

70 let zájmového vzdělávání v Plzeňském kraji

Název	Termín	Věk	Cena	Místo konání
<b>Na prázdniny do mlýna s princeznou (výtvarný tábor)</b>	28.07.2025 – 01.08.2025	věk 6 – 12	2700,- Kč	pracoviště Komenského 42, Plzeň - Bolevec

### Na prázdniny do mlýna s princeznou (výtvarný tábor)

[Odkaz na web](#)

Znáte pohádku Princezna ze mlejna? Vydejte se za námi do pohádkového mlýna, kde bydlí vodník, veselý čertík a poblíž v lese čarodějnice! Naučíte se pekelná kouzla, vyrobíte lektvar s čarodějnicí, namalujete novou rybu do vodníkovy rybníka a s Eliškou si upečete buchty. Čeká vás i výlet na místa, kde lišky dávají dobrou noc, nebo třeba na zámek knížepána. Vyzkoušíte si spoustu výtvarných technik, například malování na sklo, látku nebo keramiku. .



Hlavním vedoucím tábora je Tereza Weberová (tel. 737 489 157), pedagog volného času SVČ RADOVÁNEK.

Po domluvě s hlavní vedoucí je možná i jiná věková kategorie.

Komplex tábora disponuje dvěma budovami ve vlastní rozlehlé zahradě v sídlišti Bolevec. K dispozici je dostatečný počet kluboven, tělocvična, jídelna, herna, ateliér pro tvořivé činnosti a kvalitní sociální zázemí a rozlehlá oplocená zahrada. Jen pár minut chůzí se nachází okraj města s lesy a sestavou boleveckých rybníků, ideální pro výlety do přírody.

Na chod tábora dohlíží tým školených pedagogů.

Na obědy chodíme do Starobolevecké hospůdky, kde je předem domluvený přizpůsobený jídelníček. Svačiny 2x denně a pitný režim je v místě tábora zajištěný.

Účastnický poplatek je nutné uhradit do 20 dnů od zaslání, předání příkazu k úhradě. Účastnický poplatek je možné rozdělit na částečnou úhradu a doplatek účastnického poplatku. Částečná úhrada poplatku ve výši 1000 Kč je splatná do 20 dnů od zaslání, předání příkazu k úhradě. Doplatek účastnického poplatku musí být uhrazen minimálně 30 dnů před zahájením tábora. V případě neobdržení účastnického poplatku ve stanoveném termínu, si SVČ RADOVÁNEK vyhrazuje

právo dát možnost účasti dalším zájemcům.

**Termín** 28.07.2025 08:00 - 01.08.2025 16:30

**Místo konání** pracoviště Komenského 42, Plzeň - Bolevec

**Věk** 6 - 12

**Cena tábora** 2700,- Kč

**Pořadatel** pracoviště Komenského 42, Plzeň

**Kontakt** Marcel Hlaváč  
777495733  
[hlavac@radovane.cz](mailto:hlavac@radovane.cz)